

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Prijedlogu pravilnika o izdavanju odobrenja za obavljanje djelatnosti kolektivnog ostvarivanja prava
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Državni zavod za intelektualno vlasništvo
Svrha dokumenta	Izvešće javnosti o rezultatima provedbe savjetovanja o Prijedlogu pravilnika o izdavanju odobrenja za obavljanje djelatnosti kolektivnog ostvarivanja prava
Datum dokumenta	10. ožujka 2022. godine
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Pravilnik
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Pravilnik o izdavanju odobrenja za obavljanje djelatnosti kolektivnog ostvarivanja prava
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	/
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Državni zavod za intelektualno vlasništvo
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	/
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	O Prijedlogu pravilnika provodilo se savjetovanje putem aplikacije e-savjetovanja u razdoblju od 31. siječnja do 1. ožujka 2022. godine. Obavijest o otvaranju savjetovanja objavljena je na internetskoj stranici Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo 31. siječnja 2022. godine: http://dziv.hr/hr/novosti/savjetovanje-o-prijedlogu-pravilnika-o-izdavanju-odobrenja-za-obavljanje,5894.html
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Svoja očitovanja dostavili su Hrvatska udruga za zaštitu izvođačkih prava (HUZIP) i Kristina Delfin Kanceljak, odvjetnica.

<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</p> <p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>Odgovori na dostavljene primjedbe vidljivi su iz Analize dostavljenih primjedbi.</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Troškova provedbe savjetovanja nije bilo.</p>